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Differenz 

2020-2019

Ist die 

Differenz 

positiv?

Ist die 

Differenz 

zweistellig 

positiv?

0 27A01X 0 0 0 0

0 27A01Y 0 0 0 0

0 27B00X 0 0 0 0

0 27B00Y 0 0 0 0

0 27B01X 0 0 0 0

0 27B01Y 0 0 0 0

0 27B02X 0 0 0 0

1 27B02Y 1 4 2 1 1 0 0 0

0 27B03X 0 0 0 0

0 27B03Y 1 2 0 0 0 0

0 27B04X 0 0 0 0

0 27B04Y 1 0 0 0 0

0 27B05X 0 0 0 0

0 27B05Y 0 0 0 0

0 27D00X 0 0 0 0

0 27D00Y 0 0 0 0

0 27D01X 0 0 0 0

0 27D01Y 0 0 0 0

0 27D02X 0 0 0 0

0 27D02Y 1 1 1 1 0

0 27D03X 0 0 0 0

0 27D03Y 1 1 1 1 0

2 27D04X 1 1 1 0 -2 0 0

4 27D04Y 1 1 2 1 3 1 1 3 2 1 1 1 3 5 1 1 0

0 27D05X 0 0 0 0

1 27D05Y 1 1 0 -1 0 0

0 27A01X 0 0 0 0

0 27A01X 0 0 0 0

0 17A01J 0 0 0 0

0 17A02J 0 0 0 0

0 17A03J 1 0 0 0 0

0 17A04J 0 0 0 0

0 17B00J 0 0 0 0

0 17B01J 1 0 0 0 0

0 17B02J 0 0 0 0

1 17B03J 1 1 1 0 0 0

0 17D00J 0 0 0 0

1 17D01J 1 1 3 1 1 3 4 7 6 1 0

0 17D02J 0 0 0 0

1 17D03J 1 0 -1 0 0

0 17D04J 0 0 0 0

0 17D05J 0 0 0 0

5 17D06J 2 1 2 1 2 2 1 1 6 1 1 0

1004 23 244 219 275 266 308 301 329 302 310 316 49 29 253 298 259 213 1023 19 1 1

0 23B00I 0 0 0 0

0 23B01G 1 0 0 0 0

0 23B01H 0 0 0 0

1042 23B01I 295 229 275 243 284 283 302 305 331 289 39 30 241 243 255 199 938 -104 0 0

0 23O01I 0 0 0 0

51 23C02I 14 11 12 14 22 23 22 17 20 15 2 2 16 9 16 26 67 16 1 1

9 23C03I 1 5 2 1 2 2 3 2 4 4 1 3 6 5 3 17 8 1 0

66 23C04I 15 15 21 15 17 16 30 20 20 11 5 3 15 18 14 17 64 -2 0 0

41 23C05I 8 11 11 11 6 5 5 12 6 8 6 8 6 15 35 -6 0 0

2 23C06I 1 1 2 1 1 1 1 -1 0 0

691 23C07I 137 163 191 200 244 238 252 227 206 226 24 18 137 140 135 120 532 -159 0 0

9 23D00I 2 2 2 3 6 2 3 2 4 4 4 4 4 7 19 10 1 1

251 25A02 62 53 67 69 62 62 77 56 49 67 4 5 56 67 54 82 259 8 1 0

4 25A02B 1 2 1 2 2 2 2 1 2 1 2 5 1 1 0

60 25A02V 19 15 15 11 20 20 19 13 16 18 1 1 15 15 22 17 69 9 1 0

0 25A02W 1 2 1 1 1 1 1 0

0 08B00S 0 0 0 0

0 08B00T 0 0 0 0

0 08B01S 1 1 1 1 0

0 08B01T 1 0 0 0 0

0 08C00S 0 0 0 0

0 08C00T 0 0 0 0

0 08C01S 1 1 1 1 0

0 08C01T 0 0 0 0

0 08D00S 0 0 0 0

0 08D00T 0 0 0 0

0 08D01S 2 0 0 0 0

0 08D01T 0 0 0 0

0 08D02S 0 0 0 0

0 08D02T 0 0 0 0

3 08D03S 2 1 1 0 -3 0 0

0 08D03T 1 1 1 1 0

0 08D04S 0 0 0 0

0 08D04T 0 0 0 0

0 08D05S 0 0 0 0

0 08D05T 0 0 0 0

1 08D06S 1 1 0 -1 0 0

0 08D06T 1 0 0 0 0

98 09D01 25 31 20 22 18 29 24 24 20 17 4 2 18 20 29 50 117 19 1 1

Gesamt 3348 3172 -176 0 0

SUMME: 17 4

Antwort 1: Die Summe der Zahlen der rechten vier Felder ist in 17 Zeilen höher als ihre vier Gegenüber des Vorjahres.

Antwort 2: Die Differenz der rechten vier Felder zu den linken ist in 4 Zeilen höher als 9, also zweistellig


